ΟΝΟΜ/ΝΥΜΟ__________________________________  * A *
ΤΜΗΜΑ_____

ΗΜ/ΝΙΑ_____________

ΤΕΣΤ ΣΤΗ ΦΥΣΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ Β’ ΛΥΚΕΙΟΥ

ΔΥΝΑΜΗ COULOMB

[image: image1]
Δύο σημειακά φορτία Q1 = + 2 μC και Q2 = - 4 μC βρίσκονται σε απόσταση 3 mm το ένα από το άλλο.

α) Να σχεδιαστούν τα διανύσματα των δυνάμεων Coulomb που αναπτύσσονται ανάμεσα στα δύο φορτία.

β) Να υπολογιστούν τα μέτρα τους.

Δίνεται σταθερά k = 9∙109 Nm2/C2.
8∙103 N
ΟΝΟΜ/ΝΥΜΟ__________________________________  * B *
ΤΜΗΜΑ_____

ΗΜ/ΝΙΑ_____________

ΤΕΣΤ ΣΤΗ ΦΥΣΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ Β’ ΛΥΚΕΙΟΥ

ΔΥΝΑΜΗ COULOMB

[image: image2]
Δύο σημειακά φορτία Q1 = + 3 μC και Q2 = - 5 μC βρίσκονται σε απόσταση 3 mm το ένα από το άλλο.

α) Να σχεδιαστούν τα διανύσματα των δυνάμεων Coulomb που αναπτύσσονται ανάμεσα στα δύο φορτία.

β) Να υπολογιστούν τα μέτρα τους.

Δίνεται σταθερά k = 9∙109 Nm2/C2.
15∙103 N
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